
ENCUESTAS 
 

2023 PARTICIPACION: 81 %       

        
PREGUNTA Nº   SI NO         

  TAREAS 
  

        

1 ¿Tienes alguna duda sobre las tareas a realizar? 
 

0% 
 

100% 
    

  MUY BIEN BIEN REGULAR MAL NS/NC Total 

 COMUNICACIÓN E INFORMACIÓN       

 4 
¿Consideras que el personal de referencia es 
accesible y comunicativo? 96% 4% 0% 0% 0% 100% 

5 
¿Consideras que la información que te 
transmitimos es clara? 88% 12% 0% 0% 0% 100% 

6 
¿Cómo valoras la relación y trato con el equipo de 
cocina o personal de catering? 92% 8% 0% 0% 0% 100% 

  SATISFACCIÓN GENERAL             

8 ¿Cómo valoras la Cocina Económica? 96% 4% 0% 0% 0% 100% 
 


